

A Felügyelő Bizottság beszámolója a 2009. évi mérlegről és Közhasznúsági jelentésről a 2010. május 27-i közgyűlésre

**Tisztelt Küldött Közgyűlés, Tisztelt Hölgyeim és Uraim,
Tisztelt Elnök Úr!**

A Felügyelő Bizottság rendszeres kapcsolatot tartott az ügyvezetéssel az év során, és tette ezt a beszámoló készítés ideje alatt is.

A gazdálkodással kapcsolatos írásbeli információkat az auditált mérleget és eredménykimutatást megkaptuk.

Az auditálás során nem került sor az előzetes mérleg és eredménykimutatás módosítására.

Mind a közhasznú egyszerűsített éves beszámoló, mind a mérleg és eredménykimutatás szabályszerűen elkészült.

Az SZVT 2009. évi közhasznú szakmai érdekképviselési tevékenységéről megfelelő részletességgel szól a közhasznú jelentés, mint ahogy azt megállapítja: „A társaság 2009-ben is folytatta korábbi éveiben megszokott kiegyensúlyozott konzervatív gazdasági tevékenységét.” Ezt támasztja alá az Audit Service Kft. által végzett könyvvizsgálatról szóló könyvvizsgálói jelentés.

A közhasznú egyszerűsített éves beszámoló eredménykimutatása szerint a tárgyévi közhasznú eredmény	26.873 eFt
A tárgyévi vállalkozási eredmény	4.237 eFt

Az árbevétel a válság ellenére is csak minimális csökkenést mutat. A közhasznú eredmény alacsonyabb színvonalon teljesült az előző évinél. Ez mondható el a vállalkozási eredményről is.

A tagdíjaknál pozitív elmozdulás történt abszolút és relatív értelemben is.

A közhasznú tevékenység ráfordításai 6,5 %-al alulmaradtak az előző év költségeihez képest, míg a bevételek 7,4 %-kal csökkentek.

Az anyagjellegű ráfordításoknál - melyek döntően az alvállalkozói teljesítményekből tevődnek össze - ugyanez a tendencia tapasztalható.

Megállapítható, hogy az SZVT ügyvezetésének hatékonysága folyamatosan jó teljesítményt mutat.

Nem tört meg az előző évek tendenciája. Színesedő eredmény született a közhasznú tevékenységből, melynek eredőjét bemutatja a közhasznúsági jelentés.

Az Orbánhegyi úti építkezés befejezetlen beruházásként 145.936 eFt-tal növeli a vagyont.

Az SZVT saját tőkéje jelentősen a jegyzett tőke szintje fölé emelkedett, megteremtve a fedezetet a beruházás finanszírozására, és stabil hátteret biztosít a további évek működéséhez.

2009. évben folytatódott a szervezeti élet pezsdülése, bővülése. Ez a hatás jelentkezett új szervezetek megalakulásában, új területek belépésével, a közhasznúsági jelentésben szereplő eredményekkel.

Érdemi, tevékeny része van ebben az Elnök és az Ügyvezetés stratégiai gondolkodásának, folyamatos, tevékenység bővítő célkitűzéseinek, és töretlen tenni akarásának.

Örvendetes esemény újra találkozni az SZVT gazdasági szaklapjával, melyet „Gazdálkodás, Verseny, Vezetés” címmel indítottak.

Ugyancsak örömmel állapítjuk meg, hogy az ifjúsági szakosztály dinamikusan fejlődik.

A Felügyelő Bizottság saját vizsgálatait, valamint a könyvvizsgálói jelentés alapján javasolja a Közgyűlésnek az SZVT 2009. évi mérleg és eredménykimutatásának és közhasznúsági jelentésének elfogadását.

Budapest, 2010. május 26.


Kiss Mária
FB elnök